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COLABORADORES VOLUNTARIOS DE AECCAá
GRAN SEMANA  ANGLO-ÁRABE  2013
Un año más AECCAá pretende crear un grupo de jóvenes colaboradores voluntarios que quieran actuar en la organización de la GRAN SEMANA ANGLO-ÁRABE, donde tendrán  lugar muy diversas pruebas y actividades durante los días 19-22 de septiembre de 2013.

Este grupo de voluntarios participará de forma activa en la organización, prestando servicios en un amplio campo de actuación.

AECCAá se compromete a informar, formar, orientar, apoyar y entregar los medios materiales necesarios para el ejercicio de las funciones que se les asignen.
Se suscribirá una póliza de seguro adecuada a las características de la actividad desarrollada, que les cubra de los riesgos que pudieran derivarse del ejercicio de la actividad voluntaria, y se les reembolsará los gastos realizados de transporte y dietas.

La Asociación les entregará polos, gorras y acreditaciones identificativas, y les suministrará lo necesario en función de la labor que desempeñen.
Hazte voluntario. Podrás colaborar con nosotros en la organización de nuestras pruebas, involucrándote en el mundo del deporte ecuestre y la cría, aprendiendo más sobre él, relacionándote con otros voluntarios, jinetes y criadores.

Si quieres formar parte del equipo envíanos tus datos al e-mail  aeccaa@angloarabe.net
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